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KÖZLEMÉNY 

környezetvédelmi hatósági eljárás megindulásáról 

Az ügy tárgya:  A DRAWA Kft., Rinyaszentkirály 040, 042, 047 és Rinyaújlak 0179, 0180/1, 0180/2 

hrsz. alatti ingatlanokon vadaskert létesítésének környezeti hatásvizsgálati 

eljárása 

Az ügy ügyiratszáma:  SO/KTHF/06405-1/2025. 

Az eljárás megindulásának napja: 2025. október 14. 

Az ügyintézési határidő:  Az eljárás megindulásától számított 105 nap 

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 50. § (5) 

bekezdése értelmében az ügyintézési határidőbe nem számít be az eljárás felfüggesztésének, 

szünetelésének időtartama. 

Az ügyintéző neve és elérhetősége: 

Füredi Nóra Katalin e-mail: kornyezetvedelem@somogy.gov.hu 

telefon: 82/527-666 

A tervezett beruházás, tevékenység jogszabály szerinti megjelölése: 

A Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály Környezetvédelmi Osztálya (a továbbiakban: Kormányhivatal) a kérelem alapján és a 

dokumentációt áttanulmányozva megállapította, hogy a tervezett tevékenység a környezeti 

hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) 

Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) 1. melléklet 3. pontja [Vadaskert védett természeti területen vagy 

erdőterületen méretmegkötés nélkül] szerint környezeti hatásvizsgálati eljárás köteles. 

A Környezethasználó neve, székhelye: 

DRAWA Mezőgazdasági és Erdőgazdálkodási 

Kft. 

7500 Nagyatád, Taranyi út 0247/2 hrsz. 
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A tervezett beruházás célja, a tervezett tevékenység jellemzői: 

A DRAWA Mezőgazdasági és Erdőgazdálkodási Kft, mint a leendő zárttéri vadászterület vadászatra 

jogosultja, a SEFAG Zrt. működő vadászterületén, elsősorban állami tulajdonban lévő területen, egy 

bekerített, zárttéri vadaskert létesítését és üzemeltetését tervezi a minőségi, trófeás nagyvadállomány 

elősegítése, a vadászati turizmus és térségi idegenforgalom lehetőségeinek bővítése érdekében. 

A tervezett vadaskertben a csökentett állatlétszámú, minőségi, kiemelkedő, friss genetikai állományú, 

egészséges trófeás vaddisznó vad tartása és nevelése az elsődleges cél.  

A vadaskertben tervezett fő nagyvadfaj a vaddisznó, de emellett megtalálható még az őz, mezei nyúl 

és a szőrmés és szárnyas állatfajok is.  

A tervezett vadlétszám: 

A vadaskerti törzsállomány a téli vadászatok után megmarad állományként kb. 80-130 db vaddisznó, 

amelyből kb. 50-70 db vaddisznó kan lesz a belső kertekben, a szaporulat kb. 180-250 db lesz évente, 

míg az első és a további években külső területeken befogott és a vadaskertbe behelyezett vaddisznók 

száma: kb. 200 db. 

A vadászatok kizárólag a vadászatvezető és helyi hivatásos vadászok kíséretével és szakmai 

iránymutatásai mentén történhetnek, kizárólag nappali (egészen alkonyatig) vadászatok alkalmával. A 

vadbetegség vagy járvány esetén rendkívüli intézkedéseket történhetnek. (karantén, zárlat, rendkívüli 

befogások vagy rendkívüli kilövések stb.). A lelőtt vadak húsát – a szükséges, szigorú állatorvosi 

ellenőrzést követően – a DRAWA Kft. szerződés alapján értékesíti. A lelőtt vad húsa korszerű vadhűtőbe 

kerül az elszállításig. 

A vadállomány rendszeres állatorvosi vizsgálatoknak van alávetve. 

A vadászat- és vadgazdálkodás vadászati és vadgazdálkodási berendezések segítségével történik a 

területen. (kerítések, kapuk, utak, nyiladékok, magaslesek, emelt lőállások, szórók, dagonyák, itatók, 

sózók, kisebb vadföldek vagy vadföldcsíkok, karanténok, erdészház és reggelizőhely, átmeneti 

takarmánytároló stb.). 

A vadaskert a külső kerítéssel vagy határkerítéssel rendelkezik majd, ami a vaddisznó vadfaj miatt 

duplakerítés lesz villanypásztoros megerősítéssel. 

A vadaskertben kialakításra kerül még új 25 darab emelt lőállás, ill. 5 darab egyéni vadászatot és 

megfigyelést szolgáló magasles. 

A vadaskerten belül kialakításra kerül egy darab fúrt kút, ezzel biztosítva a vadaskert természetes, és 

mesterségesen kialakított dagonyáinak folyamatos friss vízzel való ellátását. A víz dagonyákhoz való 

szállítását szivattyúrendszer, valamint IBC tartály és lajtos kocsi segítségével fogják kivitelezni.  

A vadaskerten belüli tevékenységek és anyagforgalmak vezetése érdekében mindenre kiterjedő 

nyilvántartási rendszert (különböző naplókat vezetnek) alkalmaznak (a későbbiekben minőségirányítási 

rendszer bevezetése is lehetséges).  

 

A tervezett tevékenység helye és területigénye: 

A tevékenységgel érintett területek:  

Rinyaszentkirály  040 hrsz. (a) erdő; b) kivett, saját használatú út; c) erdő), 80 6940 m2 

042 hrsz. (a) legelő; b) erdő) 39 9437 m2 

047 hrsz. (a) szántó; b) erdő; c) szántó), 35 6428 m2 

Rinyaújlak   0179 hrsz. (kivett, saját használatú út), 3 9328 m2 

0180/1 hrsz. (erdő) 282 6695 m2 

0180/2 hrsz. (kivett, árok),   6 476 m2 

A tervezett vadaskert területe kb. 290 ha. 



3 
 

A tervezett tevékenység hatásterülete, az érintett települések: 

A tervezett tevékenység hatásterülete Rinyaszentkirály és Rinyaújlak területét érinti. 

 

A Kormányhivatal a közlemény közzétételével egyidejűleg megküldi a közleményt, a kérelem és 

mellékleteinek elektronikus példányát a tevékenység telepítési helye szerinti települések jegyzőinek, 

akik haladéktalanul, de legkésőbb öt napon belül gondoskodnak a közlemény közterületen, és a 

helyben szokásos egyéb módon történő közhírré tételéről. 

A Kormányhivatal tájékoztatja az ügyben érintetteket, hogy a Kormányhivatal az eljárás során 

keletkezett szakhatósági állásfoglalásokba és szakértői véleményekbe, továbbá a hiánypótlásul készült 

dokumentációba való betekintést lehetővé teszi a benyújtásukat, illetve a rendelkezésre állásukat 

követő – egyeztetés esetén az egyeztetést követő – 8 napon belül az érintett nyilvánosság számára. 

A Kormányhivatal a kérelmet és mellékleteit elektronikus úton is közzétette. Az elektronikus úton 

közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye: 

https://filr.kh.gov.hu/filr/public-link/file-download/8a4880ee980787df019a06676ad92181/201282/-

8303405230784276270/6405_DRAWA%20Kft_vadaskert_KHV%20%284%29.zipAz érintettek a 

kérelem és mellékleteinek elektronikus példányát a Lábodi Közös Önkormányzati Hivatal 

Jegyzőjénél és a Csokonyavisontai Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjénél, valamint a 

Kormányhivatal (7400 Kaposvár, Nagy Imre tér 1.) hivatalos helységében ügyfélszolgálati időben (H.: 

8.30 – 12.00, Sz.: 8.30 – 12.00 és 13.00 – 16.00, P.: 8.30 – 12.00) előre egyeztetett időpontban 

tekinthetik meg. 

A betekintés módjáról a Kormányhivatalnál vagy a jegyzőknél lehet részletes felvilágosítást kapni.  

A tervezett beruházással, az engedélyezési dokumentációval kapcsolatos észrevételeket és kérdéseket 

névvel ellátva a fenti hivatalokhoz lehet benyújtani. 

A konkrét ügyben a Kormányhivatal lehetséges döntései: 

a) a kérelmet elutasítja, 

b) kiadja a tevékenység végzéséhez szükséges környezetvédelmi engedélyt. 

Nemzetközi környezeti hatásvizsgálatra vonatkozó tájékoztatás:  

A Kormányhivatal tájékoztatja a nyilvánosságot, hogy a tárgyi beruházással kapcsolatban nincs 

folyamatban a R. 12–15. § szerinti eljárás.  

 

A Kormányhivatal a közleményt a honlapján (https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/somogy) 

2025. október 21. napján teszi közzé. 

A KÖZZÉTÉTEL IDŐTARTAMA HARMINC NAP. 
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